



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

మెదక్ - మహబూబ్ నగర్

సంగారెడ్డి | సిద్దిపేట

జోగులాంబ గద్వాల
వనపర్తి | నారాయణపేట
నాగర్ కర్నూల్

శనివారం

26 ఏప్రిల్ 2025

పేజీలు : 10



Follow: f i t y

ఉగ్ర దాడి హేయమైన చర్య

దుండగులను కఠినంగా శిక్షించాలి - మజిద్- ఉన్- నసీర్ సాసైటీ అధ్యక్షుడు నసీరుద్దీన్

సిద్దిపేట ఏప్రిల్ 25 (జనం సాక్షి)

కాశ్మీర్లోని పహల్గామ్ లో ఉగ్రవాదులు అమానుషంగా హిందూ బంధువులను కాల్చి చంపడం హేయమైన చర్య అని మస్జిద్-ఉన్- నసీర్ సాసైటీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మొహమ్మద్ నసీరుద్దీన్ అన్నారు. దుండగులను వెంటనే గుర్తించి కఠినంగా శిక్షించాలని కోరారు. శుక్రవారం నమాజ్ అనంతరం ముస్లింలతో కలిసి రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించి పహల్గామ్ లో ఉగ్ర దాడిలో చనిపోయిన వారి ఆత్మకు శాంతి కలగాలని భగవంతుని వేడుకున్నారు.

మిగతా 2లో



ఉపాధి పనులను పరిశీలించిన విదేశీ ప్రతినిధుల బృందం

సదాశివపేట ఏప్రిల్ 25(జనం సాక్షి)

సదాశివపేట మండల పరిధి సూరారం గ్రామంలో శుక్రవారం 25మంది విదేశీ ప్రతినిధుల బృందం పర్యటించి ఉపాధి హామీ పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారికి జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు అధికారులు, గ్రామస్థులు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ విదేశీ బృందం సభ్యులు ముందుగా సూరారం గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో మహాత్మా గాంధీ ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా జరుగుతున్న ఉపాధి హామీ పనులను క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించి, ఉపాధి హామీ కూలీలను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. స్థానిక వేతన దారులతో మాట్లాడి అప్పటి వరకు నిర్వహించిన పనులపై ఆరా తీసి, వేతనదారుల ఆదాయం, పని దినాలు, ఉపాధి సిబ్బందికి సమకూర్చిన సౌకర్యాల గురించి ప్రశ్నించారు. పర్యటనలో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు మాట్లాడుతూ



జిల్లాలో రూరల్ డెవలప్ మెంట్ పై ఈ సంవత్సరం, గత సంవత్సరం నిర్వహించిన మహాత్మా గాంధీ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులు పరిశీలించే నిమిత్తం ఈ బృందం వచ్చిందని తెలిపారు. అనంతరం విదేశీ బృందం సభ్యులు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ లో పథకం అమలు పద్ధతులను మెచ్చుకున్నారు. ప్రత్యేకించి డిజిటల్ మానిటరింగ్ విధానాలు, పారదర్శక చెల్లింపు వ్యవస్థలు, మహిళా భాగ్యస్వామ్యం వంటి అంశాలను ప్రశ్నించారు. తెలంగాణలో ఎంజిఎన్ఆర్ ఇజిఎస్ పథకం మిగతా 2లో

దేశానికే రోల్ మోడల్ భూభారతి

ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి రోహిత్ రావు

మెదక్ జిల్లా బ్యూరో, ఏప్రిల్ 25 (జనం సాక్షి):

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతులకు అండగా నిలుస్తూ వారి సంక్షేమం కోసం అహర్నిశలు పనిచేస్తుందని మెదక్ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి రోహిత్ రావు తెలిపారు. మెదక్ మండలంలోని రైతు వేదికలో నిర్వహించిన భూ భారతి అవగాహన సదస్సులో జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్, అదనపు కలెక్టర్ నగేష్, మెదక్ ఆర్టిఓ రమాదేవి, తాసిల్దార్ లక్ష్మణ్ బాబు, ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు ప్రభుత్వ అధికారులతో ఆయన పాల్గొన్నారు. మెదక్ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి రోహిత్ రావు, జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ రైతులు ఎట్ల బండి ద్వారా ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ధరణి స్థాంలో నూతన చట్టాన్ని తేవడానికి ప్రభుత్వం నిపుణులతో కమిటీని వేసి

మిగతా 2లో



అనుచిత పోస్టులు పెడితే చర్యలు

జిల్లా ఎస్పీ యోగేష్ గౌతమ్

నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి,

ఏప్రిల్ 25, (జనం సాక్షి):

నారాయణపేట జిల్లా పరిధిలో సామాజిక మాధ్యమాల్లో విద్యేషాలు, రెచ్చగొట్టే వ్యాఖ్యలు, దుష్ప్రచారం, ఇతరుల మనోభావాల దెబ్బతీసే విధమైన పోస్టులు పెట్టేవారిపై చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామని ఎస్పీ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో హెచ్చరించారు. జిల్లా ఎస్పీ యోగేష్ గౌతమ్ మాట్లాడుతూ రాజకీయంగాను, కుల, మత, ప్రాంతీయంగాను ప్రజల భద్రత, శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కలిగించేవిగా ఉన్న వాటిని సామాజిక మాధ్యమాలలో షేర్ చేసిన చట్టప్రకారం తీవ్రమైన చర్యలు ఉంటాయని తెలిపారు. సామాజిక మాధ్యమాల అయిన ఫేస్ బుక్, ట్విట్టర్, ఇన్స్టాగ్రామ్, వాట్సాప్ గ్రూపులలో ఇతరులకు ఇబ్బంది కలిగే విధంగా, ఒక వర్గానికి కించపరిచే విధంగా ఉన్న, తమకు తెలియని వీడియోలు, ఫోటోలు పోస్టులు చేసిన, వాటిని ఇతరులకు ఫార్వర్డ్ చేసిన ఆ గ్రూపు అడ్మిన్ నీ బాధ్యుడిగా చేస్తూ, ఫార్వర్డ్ చేసిన వారిపైన కేసులు నమోదు చేయబడుతాయని తెలిపారు. సామాజిక మాధ్యమాలను మంచి పనులకు తప్ప వేరే రకంగా వినియోగించే వాళ్లపైన ప్రత్యేకంగా నిఘా వ్యవస్థ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ తరహా నేరాలకు పాల్పడే వారిని వెంటనే పట్టుకొని అట్టి వారిపై కేసులు నమోదు చేయాలని పోలీసులకు సూచించారు. పోలీసులు నిరంతరం 24/7 పరిశీలిస్తుంటారని తెలిపారు. సోషల్ మీడియాలో ఎవరైనా పోస్టులు చేసిన, ఫార్వర్డ్ చేసిన జాగ్రత్తగా గమనించి చేయాలని ఎస్పీ సూచించారు.



స్టేట్ ర్యాంకర్లను సన్మానించిన ఎమ్మెల్యే చింతా

ఎమ్మెల్యే చింతా



సదాశివపేట ఏప్రిల్ 25(జనం సాక్షి)

ఇటీవల విడుదలైన ఇంటర్ ఫలితాల్లో సదాశివపేటలోని ఉజ్వల జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం(సికాసి)లో రాష్ట్రస్థాయి (5వ ర్యాంక్)సాధించిన ఆప్రా బేగం తోపాటు టాన్ స్థాయిలో సినియర్ ఇంటర్(బైపీసీ)లో 985 మార్కులతో టాప్ ఫస్ట్ ర్యాంక్ సాధించిన నేహ్ పిర్వోని, (ఎంపీసీ)లో 950మార్కులతో టాప్ ఫస్ట్ ర్యాంక్ సాధించిన మోమినా బేగం, (సికాసి) లో 939 మార్కులతో టాప్ ర్యాంక్ సాధించిన అక్షిత ను శుక్రవారం సదాశివపేట ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్ శాలువలతో సన్మానించి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులందరూ జీవిత లక్ష్యాలకు అనుగుణంగా తమ ప్రణాళికలను ఎంచుకొని, తల్లిదండ్రుల ఆశయాలను నెరవేరుస్తూ జీవితంలో ఉన్నత స్థానాలను అధిగమించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కూచి శ్రీనివాస్, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ అమరేందర్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ ముద్ద నాగనాథ్, రఘువర్ధన్ రెడ్డి, కరస్పాండెంట్ పోల వెంకటేశం, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



ధాన్యం కొనుగోలులో ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం

- మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు

నంగునూరు, ఏప్రిల్ 25 (జనం సాక్షి)

వడ్ల కొనుగోలులో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీవ్ర నిర్లక్ష్యం ప్రదర్శిస్తోందని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరీష్ రావు మండి పడ్డారు. సిద్దిపేట జిల్లా నంగునూరు మండలంలోని పాలమాకుల గ్రామంలో వడ్ల కొనుగోలు కేంద్రాన్ని శుక్రవారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా వడ్ల కొనుగోలు తీరుపై రైతులను ఆరా తీశారు. కొనుగోలు కేంద్రంలో సౌకర్యాలపై అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఖమ్మం, నల్గొండ, సూర్యాపేట వంటి జిల్లాల్లో ప్రభుత్వం ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయడం పల్ల రైతులు దళారులకు అమ్ముకుంటున్నారని చెప్పారు. క్వింటాలుకు రూ.2,320లు మద్దతు ధర రావాల్సి ఉండగా దళారులకు రూ.రెండు

వేల నుండి రూ.2,100లకే అమ్ముకుంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అకాల వర్షాలు, వడగండ వానల భయంతో రైతులు కల్లాల్లో ధాన్యాన్ని దళారులకు అమ్ముకునే దుస్థితి నెలకొందన్నారు. గత ఏడాది వానా కాలంలో మొత్తం 1.53 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యాన్ని సేకరిస్తామని చెప్పి కేవలం 52 వేల మెట్రిక్ టన్నులు మాత్రమే ప్రభుత్వం సేకరించారని చెప్పారు. మిగతా 90 వేల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యాన్ని బయట వదిలి వేసిందన్నారు. అంటే మూడు వంతుల్లో ఒక వంతు మాత్రమే కొనుగోలు చేసిందని చెప్పారు. రెండోవంతు ధాన్యాన్ని రైతులు తక్కువ ధరకు అమ్ముకున్నారు తెలిపారు. యాసంగి పంట కొనుగోళ్లలో ప్రభుత్వం అదే నిర్లక్ష్యాన్ని ప్రదర్శిస్తోందని విమర్శించారు. ఇది రైతు వ్యతిరేక ప్రభుత్వమని, మిగతా 2లో

ఉగ్ర దాడి హేయమైన చర్య



ఉపాధి పనులను పరిశీలించిన విదేశీ ప్రతినిధుల బృందం

గ్రామీణ అభివృద్ధికి ఒక ఆదర్శంగా నిలుస్తుందని అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రపంచంలో ఏ దేశంలో లేని విధంగా ఉపాధి హామీ పథకం భారతదేశంలో మాత్రమే ఉన్నదని వారు ప్రశంసించారు. గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలకు 100



రోజుల పని కల్పించడం గొప్ప విషయమని తెలిపారు. అంతకుముందు ఉపాధి హామీ పథకంలో చేసిన పనులతో ఏర్పాటు చేసిన ఘోట్ ఎగ్జిబిషన్ను తిలకించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ కమిషనర్ సృజన, జిల్లా ఎస్పీ పరితోష్ పంకజ్, జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లు చంద్రశేఖర్, మాధురి, అడిషనల్ కమిషనర్ శేషు కుమార్, టీడీ డిఆర్డీఏ జ్యోతి, డిఆర్డీఓలు బాలరాజ్, జంగారెడ్డి, ఎస్పీ ప్రతినిధులు వర్షిని, ఆర్డీవో రవీందర్ రెడ్డి, ఎమ్మార్వో సరస్వతి, ఎంపీడివో లక్ష్మి, డిఎస్పీ సత్యయ్య గౌడ్, స్థానిక సీఐ మహేష్ గౌడ్, పంచాయతీరాజ్, రెవెన్యూ శాఖల అధికారులు, గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులు, సిబ్బంది, ప్రజా ప్రతినిధులు, గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధాన్యం కొనుగోలులో ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం

రుణ మాఫీ చేస్తామని చెప్పి సగం మంది రైతులకు చేయలేదని విమర్శించారు. రైతుబంధును వానాకాలంలో ఎగ్జిబిషన్ అన్నారు. యాసంగిలో రెండు మూడు ఎకరాలకు మాత్రమే ఇచ్చారని తెలిపారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అకాల వర్షాలు, గాలి దుమారం వల్ల మూడు నాలుగు లక్షల ఎకరాల్లో పంటదెబ్బతిన్నదని అన్నారు. ఎకరానికి రూ.20 వేల పంట పరిహారం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. తక్షణమే జిల్లా కలెక్టర్ ద్వారా నివేదిక తెప్పించుకొని రైతులను ఆదుకోవాలని కోరారు. పాలమాకుల వద్ద కొనుగోలు కేంద్రంలో వడ్లు కొని వారం రోజులు అయినా రైతులకి దబ్బలు చెల్లించ లేదని ఆరోపించారు. మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి 48 గంటల్లో రైతులకు దబ్బలు అకౌంట్లో వేస్తున్నామని హైదరాబాద్ లో చెప్పినప్పటికీ వాస్తవ పరిస్థితులు విరుద్ధంగా ఉన్నాయన్నారు. గోనె సంచులు నాణ్యంగా లేకపోవడం వల్ల హవాబీలు ఇబ్బంది పడుతున్నారని చెప్పారు. తూకంలో క్వింటాలుకి రెండు కిలోలు తగుగు తీస్తున్నారని ఆరోపించారు. అటు అకాల వర్షాలు, ఇటు రైతు బంధు, మద్దతు ధర రాక ఇబ్బందులు పడుతున్న రైతాంగాన్ని వెంటనే ఆదుకునేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

దేశానికే రోల్ మోడల్ భూభారతి

అన్ని రాష్ట్రాల్లో పరిశీలించి రైతులకు సులువైన చట్టాన్ని అందుబాటులో తెచ్చినట్లు తెలిపారు. రైతు ప్రభుత్వంగా రైతులకు అన్ని రకాలుగా అన్ని అండదండలు అందిస్తూ ఎవరైతే భూములు కొనుగోలు చేసి పట్టాలు రాక ఇబ్బందులు. పడే వారి సమస్యలు పరిష్కారం చేయనున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ మాట్లాడుతూ భూ భారతితో రైతుల భూములకు పటిష్ట రక్షణ కలుగుతుందనిపట్టాలు రావడం వల్ల రైతు భరోసా, రైతు బీమా బ్యాంకు రుణాలు వస్తాయని తెలిపారు. రైతులు గ్రామాలలో భూ భారతి చట్టంపై సమగ్రమైన అవగాహన కలిగి ఉండాలని తెలిపారు. మే మాసంలో మన జిల్లాలో ఒక మండలాన్ని పైలెట్ ప్రాజెక్టు గా ఎంపిక చేసి భూ సమస్యలు పరిష్కారం. కొరకు రైతు సదస్సులు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. భూభారతి చట్టం జూన్ రెండో తేదీ నుంచి అమల్లోకి రానున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు ప్రభుత్వ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రత్యేకంగా రుమా చేసారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిలతో కలిసి ఆయన మాట్లాడుతూ కొత్తగా పెట్టిన వారు, అధికారులు, పర్యాటకుల్లో పురుషులను వేరు చేసి భార్యా బిడ్డల ముందే హతమార్చడాన్ని ఖండిస్తున్నామన్నారు. ప్రాణాలు కోల్పోయిన మృతుల కుటుంబాలకు ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు. గాయపడిన క్షతగాత్రులందరూ త్వరగా కోలుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. భారతీయులమంతా కలిసిమెలిసి కులమతాలకు అతీతంగా సహజీవనం గడుపుతామని చెప్పారు. చిన్నప్పటి నుండే పాఠశాలల్లో భారత దేశం నా మాతృభూమి భారతీయులందరూ నా సహోదరులు అని ప్రతిష్ఠ చేస్తామని చెప్పారు. భారతీయులు ఎవరి బాధవేనా తన బాధగా స్వీకరిస్తారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫారుక్ హుస్సేన్, మగ్నూం, తస్నీమ్, సాజిత, జుబీర్, ఎజాన్ అహ్మద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నివాళులర్పించిన బుద్ధారం ముస్లిం సోదరులు రేఖ, ఏప్రిల్ 25 (జనసాక్షి) : గోపాల్ పేట్ మండలంలోని బుద్ధారం గ్రామంలో జమ్మా కాశ్రీలో పహల్లామ్లో ఉగ్రవాదులు జరిపిన కాల్పులలో మరణించిన భారతీ యులకు గ్రామంలోని మసీదులో నల్ల బ్యాడ్జిలు ధరించి నివాళులర్పించారు.

ఘన నివాళులు అర్పించిన ముస్లిం సోదరులు రేఖ, ఏప్రిల్ 25 (జనసాక్షి) గోపాల్ పేట్ మండల కేంద్రంలోని జామ మసీద్ దగ్గర ముస్లిం యువకులు జమ్మా కాశ్రీలో పహల్లామ్లో మంగళవారం ఉగ్రవాదులు జరిపిన కాల్పులలో చనిపోయిన భారతీయుల ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ఉగ్ర దాడిలో మృతి చెందిన భారతీయులకు ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ ప్రజలు మాట్లాడుతూ భారతీయుల పైన ఉగ్రదాడి పిరికిపంద చర్యగా, ఉగ్రవాదులను హతమార్చడం కోసం భారతీయులమంతా ఏకం అవ్వాలని, ఉగ్ర దాడులతో భారత దేశ పర్యాటక అభివృద్ధిని నిలువరించలేదని గ్రామ ముస్లిం ప్రజలు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. గోపాల్ పేట్ ముస్లిం మత పెద్దలు, ముస్లిం సోదరులు పాల్గొన్నారు.

దన్యాడలో ముస్లిం నిరసన నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి, ఏప్రిల్ 25, (జనసాక్షి): జమ్మా కాశ్రీలో పహల్లామ్లో జరిగిన ఉగ్రదాడికి నిరసనగా శుక్రవారం ధన్యాడ మండల కేంద్రంలో ముస్లింలు జామీయ మస్జిద్లో నల్ల బ్యాడ్జిలు ధరించి ప్రార్థనలు చేసి నిరసన తెలిపారు. అదేవిధంగా ఈ దాడిలో మరణించిన వారి కుటుంబాలకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేస్తు రెండు నిమిషాలు ఎనాం పాటించారు. జామీయా మసీదు సదర్ ఎక్సాలిట్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ ఈ నేరానికి పాల్పడిన దోషులను ఎన్నోంటర్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ధన్యాడ జామీయా మస్జిద్ కమిటీ సభ్యులు పెద్దలు, ముస్లిం యువకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అమరులకు కొవ్వొత్తులతో నివాళి మెదక్, ఏప్రిల్ 25 (జనసాక్షి): జమ్మాకాశ్రీలో ఉగ్రవాదుల దాడిలో మృతి చెందిన వారి ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని శుక్రవారం రాత్రి జిల్లా కేంద్రంలో ఐఎంఏ (ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్) అధ్యక్షుల రా్యలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఐఎంఏ జిల్లా అధ్యక్షుడు డా. శివదయాల్ మాట్లాడుతూ సామాన్య ప్రజలపై ఉగ్రవాదుల దాడులు సరికాదన్నారు. టెర్రరిస్టులను కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో ఐఎంఏ సభ్యులు దాక్షర్లు చంద్రశేఖర్, విజయ్ కుమార్, నవీన్ కుమార్, పెంటాగౌడ్, కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, చంద్రమౌళి, అశోక్ కుమార్, సుష్రా, సునిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉగ్ర దాడులను నిరసిస్తూ నిరసన ర్యాలీ - పాల్గొన్న జెడ్పీ మాజీ చైర్ పర్సన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ గద్వాల నియోజకవర్గ ఇంచార్జి సరిత గద్వాల రూరల్ ఏప్రిల్ 25 జనసాక్షి ఉగ్ర దాడులను నిరసిస్తూ చేపట్టిన క్రొవొత్తుల నిరసన ర్యాలీలో జెడ్పీ మాజీ చైర్ పర్సన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ గద్వాల నియోజకవర్గ ఇంచార్జి సరిత పాల్గొన్నారు. మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ బి.ఎస్.కేశవ్.జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని ఏఐసీసీ,టిపిసీసీ పిలుపు మేరకు మాజీ జెడ్పీ చైర్ పర్సన్ సరిత మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ బి.ఎస్.కేశవ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి పాత బస్టాండు నుండి క్రిష్ణవేణి చౌరస్తా వరకు క్రొవొత్తులతో ర్యాలీ నిర్వహించి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సరిత మాట్లాడుతూ కాశ్రీలో ఇలాంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కేంద్ర ప్రభుత్వానికి డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు,యువ నాయకులు,కార్యకర్తలు

ఉగ్రదాడుల దాడి హేయమైనం - పూజ్యశ్రీ డా స్వామి శాంతానంద తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 25 (జనసాక్షి): పహల్లామ్ లో సామాన్య యాత్రికులపై మూకుమ్మడి ఉగ్ర దాడి చేసి అమానవీయంగా ప్రజలను చంపడం హేయమైన చర్య అని ప్రత్యేకించి హిందువులను లక్ష్యంగా చేసుకుని హిందువులపై దాడి చేసి చంపడం దారుణమైన విషయమని,ఇట్టి ఉగ్రవాద దాడులను శక్తి పీఠం తీవ్రంగా ఖండిస్తుందని శక్తి పీఠం వ్యవస్థాపకులు పూజ్యశ్రీ డా స్వామి శాంతానంద పురోహిత అన్నారు.అంతకుముందు శక్తి పీఠం నుండి సెంటర్ చౌక్ వరకు ఉగ్రదాడులను నిరసిస్తూ శాంతియుత నిరసన ర్యాలీని చేపట్టారు. ఉగ్రదాడుల్లో ప్రాణాలు కోల్పోయిన హిందూ సోదరులకు శ్రద్ధాంజలి ఘటించి...మృతుల ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ప్రార్థించి రెండు నిమిషాల పాటు మౌనాన్ని పాటించారు.ఇట్టి కార్యక్రమములో శక్తి పీఠం ట్రస్ట్ సభ్యులు భజనా మండలి సభ్యులు ,మహిళా కమిటీ సభ్యులు , భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వరంగల్ సభకు తరలిరండి



మక్తల్, ఏప్రిల్ 25 (జనంసాక్షి)
 ఈనెల 27న వరంగల్ జిల్లా కేంద్రంలో జరిగే బిఆర్ఎస్ పార్టీ బహిరంగ సభకు గులాబీ జెండా చేతపుని పెద్ద ఎత్తున తరలిరావాలని మాజీ శాసనసభ్యులు చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం మక్తల్ పట్టణంలోని జాతీయ రోడ్డు పైన వరంగల్ సభకు సంబంధించిన గోడ పోస్టర్ వేసి అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రానికి గులాబీ జెండా ఒకటి శ్రీరామరక్ష అని అందుకు ప్రతి గ్రామ మండల జిల్లా స్థాయి నుంచి పెద్ద



ఎత్తున ఆ సభకు స్వచ్ఛందంగా తరలి వెళ్లడానికి ప్రజల సిద్ధమయ్యారని చెప్పారు. ఈ సభ దేశమునే అతిపెద్ద సభగా నిలువడం ఖాయమని అన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ స్థాపించి 25

మాజీ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి

సంవత్సరాలు అవుతున్న సందర్భంగా ఇంత పెద్ద సభను నిర్వహించడం పట్ల తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ప్రజలు సొంత ఇంట్లో జరిగే పండుగగా స్వీకరిస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ సభకు మక్తల్ నియోజకవర్గం నుంచి దాదాపు 5,000 మంది ప్రతినిధులు వెళ్లడం జరుగుతుందని తెలిపారు. అందుకు కావాల్సిన ఏర్పాట్లు అన్ని పూర్తి చేశామని తెలిపారు. నియోజకవర్గంలోని ప్రతి గ్రామంలో కార్యకర్తలు సభకు వెళ్లటప్పుడు ఆయా గ్రామాలలో పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించి బయలుదేరాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి కమిటీ చైర్మన్ పి నరసింహ గౌడ్, పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షుడు చిన్న హనుమంతు, మాజీ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్, అస్సర్ హుస్సేన్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు గోవిందరావు, జుట్ల శంకరు, గుర్రపల్లి గాలి రెడ్డి, బండారి ఆనంద్, కర్రమ్ అంజనేయులు, మామిళ్ళ అశ్రవ్, భూత్పూర్ నర్సింహులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మానవ హక్కుల

మండల చైర్మన్ గా రాజ నర్సింహులు

న్యూ కల్, ఏప్రిల్ 25, (జనం సాక్షి):
 న్యూ కల్ మండల మానవ హక్కుల చైర్మన్ గా రాజ నర్సింహులును ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలో “జాతీయ మానవ హక్కుల కమిటీ”, కమిటీ జిల్లా చైర్మన్ వినాయక్ పవర్ అధ్యక్షతన న్యూ కల్ మండలంలోని రేజింథల్ గ్రామానికి చెందిన రాజ నర్సింహులను కమిటీ మండల చైర్మన్ గా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అనంతరం జిల్లా చైర్మన్, కమిటీ సభ్యుల చేతుల మీదుగా నియామక ప్రతాన్ని అందజేశారు. మానవ హక్కుల పరిరక్షణ కోసం తనవంతుగా నిరంతరంగా కృషి చేస్తానని నూతనంగా ఎన్నికైన చైర్మన్ పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో కమిటీ కార్యవర్గ క్రియా కీలక సభ్యులు డాక్టర్ ప్రతాప్ కుమార్, అడ్వకేట్ మాణిక్ పటేల్, మహేష్, శివన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిలిచి పోయిన రోడ్డు పనులు పూర్తి చేయాలి

- మాజీ ఎంపీటీసీ వేపూరు రాములు
 నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి, ఏప్రిల్ 25, (జనం సాక్షి):
 కోయిల్ కొండబిఅప్పక్ పల్లి రోడ్డు అర్ధాంతరంగా ఆగి పోయిందని వెంటనే పూర్తి చేయాలని నారాయణపేట మండల బి ఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు మాజీ ఎంపీటీసీ వెపూర్ రాములు ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. గత ప్రభుత్వం కోయిలకొండ నుండి అప్పంపల్లి వరకు రూ.55 కోట్లతో మంజూరు చేసిన డబల్ రోడ్డు పనులు మధ్యలోనే వదిలేసిన కాంట్రాక్టర్. అటు వెళ్ళకుండా ఇటు అప్పంపల్లి వరకు రోడ్డు వేసి మధ్యలో బొమ్మును పాడు బోయిలపల్లి వరకు రోడ్డు పనులు చేసి మధ్యలోనే వదిలేయడం జరిగిందన్నారు. దాంతో చుట్టుపక్కల 10 గ్రామాల ప్రజలు నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రానికి చేరుకోవాలంటే నరకయాతన కంటే దారుణమైన పరిస్థితి ఉందని అన్నారు. కాంట్రాక్టర్ ని నిలదీస్తే పెండింగ్ బిల్లులు వస్తేనే పూర్తి చేస్తామని అని అంటున్నారని అన్నారు. దాదాపుగా



వందల మంది ప్రజలు విద్యార్థులు అందరూ జిల్లా కేంద్రానికి వెళ్లాలంటే నరకం అనుభవిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. ప్రజలు ఇంత ఇబ్బంది పడుతుంటే అధికారులు ఎమ్మెల్యే ఏం చేస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. ఇప్పటికైనా జిల్లా కలెక్టర్ స్థానిక ఎమ్మెల్యే మధ్యలో ఆగిపోయిన రోడ్డు పనులు పూర్తి చేయించాలని డిమాండ్ చేశారు.

సాగర (ఉప్పరి)

మండల అధ్యక్షునిగా విష్ణు



రేపల్లి, ఏప్రిల్ 25 (జనంసాక్షి)
 గోపాల్ పేట్ మండల సాగర (ఉప్పరి) మండల అధ్యక్షునిగా ఏడుట్ల గ్రామానికి చెందిన నీరడి విష్ణును ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని శ్రీ శ్రీ కోదండ రామస్వామి ఆలయంలో సాగర మండల కమిటీని సాగర కమిటీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు చిలుక సత్యం, మాజీ మండల అధ్యక్షులు సత్యం అధ్యక్ష్యంలో మండల కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. ఉపాధ్యక్షుడు అయోధ్య రాములు, సహాయ కార్యదర్శిగా చంద్రాయుడు, కార్యవర్గ సభ్యులుగా శ్రీనివాసులు ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మండల అధ్యక్షుడు విష్ణు మాట్లాడుతూ సాగర సంఘానికి తాను ఎల్లప్పుడూ రుణవడి ఉంటాను అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సాగర సంగం నాయకులు సత్యనారాయణ, చీర్ల విష్ణు, స్వామి, జనార్దన్, చినరాయుడు, మండల సాగరీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా గ్రాడ్యుయేషన్ డే సెలబ్రేషన్స్



గద్వాల రూరల్ ఏప్రిల్ 25 (జనంసాక్షి)
 గద్వాల పట్టణం న్యూ హౌసింగ్ బోర్డ్లోని సంస్కార స్కూల్ నందు హ్యాపీ డే, గ్రాడ్యుయేషన్ డే సెలబ్రేషన్స్ అట్టహాసంగా నిర్వహించారు. జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా విద్యా శాఖ అధికారి అబ్దుల్ ఘని, గద్వాల మండల విద్యాశాఖ అధికారి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసి పాఠశాల చైర్మన్ వీర గోవర్ధన్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా కంప్యూటర్ ల్యాప్, సైన్స్ ల్యాప్, బ్రైటర్, ఏసీ ఆడిటోరియాన్ని ప్రారంభించి విద్యార్థులకు గ్రాడ్యుయేషన్ డే సర్టిఫికేట్స్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ స్కూల్లో

ఇటువంటి కార్యక్రమాలు చేయడం విద్యార్థులకు ఎంతో ఉత్సాహాన్ని విశ్వాసాన్ని పెంపొందిస్తాయని అన్నారు. విశ్వాసం పట్టుదల విజయానికి మెట్లుగా మారతాయన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఒలింపియాడ్ పోటీ పరీక్షలలో విజేతలకు బహుమతులు ప్రదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అలంపించాయి. ఈ కార్యక్రమ మానికి పాఠశాల చైర్మన్ వీర గోవర్ధన్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కరస్పాండెంట్ మధులిక రెడ్డి, ట్రీనినిపాలి సంద్యా రెడ్డి, అధ్యాపక బృందం, విద్యార్థులు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉగ్రవాదులకు

తగిన శాస్తి జరగాలి

- ఎస్సీ మోర్చా రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి ఎస్.విజయ్ కుమార్
 నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి,
ఏప్రిల్ 25, (జనం సాక్షి):
 కాశ్మీర్ లోని పెహలామ్ ప్రాంతంలో పాక్ ప్రేరేపిత ఉగ్రవాదులు పైశాచికంగా ఒక్కొక్క హిందువులపై దాడులు చేసి హత్య చేయడాన్ని ఖండిస్తూ ఉగ్రవాదులకు తగిన శాస్తి జరగాలని ఎస్సీ మోర్చా రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి ఎస్.విజయ్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. మృతులకు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. ఉగ్రదాడిని పిరికి పంద చర్య అని వారి కుటుంబాలకు కేంద్ర ప్రభుత్వానికి బాసటగా నిలువలని కోరారు. ఈ దుశ్చర్యను ప్రతి ఒక్కరూ ఖండించాలన్నారు. అన్నారు. మతం అడిగి మరి చంపిన ఉగ్రవాదులపై భారత ప్రభుత్వం ప్రతీకార చర్య తప్పక తీసుకుంటుందని పాకిస్తాన్ కు తగిన బుద్ధి చెప్పడం ఖాయమని అన్నారు. బాధితుల కుటుంబాలకు ప్రతి ఒక్కరూ అండగా నిలవాలని కోరారు.



దోమల నివారణ పాలిశుద్ధ్యంతోనే సాధ్యం

- వైద్యాధికారి డాక్టర్ జైన్ అమ్మత్ రాజ్



న్యూ కల్, ఏప్రిల్ 25, (జనం సాక్షి):
 పల్లెలు, పట్టణాలు, నగరాలు అను తేడా లేకుండా ఎక్కడ మురుగునీరు వృద్ధి చెందుతుందో అక్కడే దోమలు వేలు, లక్ష్మణ్ వృద్ధి చెందుతాయని, దోమల నివారణ పాలిశుద్ధ్యం తోనే సాధ్యం అవుతుందని న్యూ కల్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారి డాక్టర్ జైన్ అమ్మత్ రాజ్ సూచించారు. శుక్రవారం ప్రపంచ మలేరియా దినోత్సవం సందర్భంగా స్థానిక ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం సిబ్బంది, సమీప కాలనీ వాసులు ర్యాలీ నిర్వహించారు. ప్రతి ఇంటి పరిసరాల్లో మురుగునీరు నిలువ ఉండడంతో దోమలు వృద్ధి చెందే ఆస్కారం అధికంగా ఉంటుందని, “దోమ పుట్టుకుండా.. దోమ వృద్ధి చెందకుండా” ప్రతి ఒక్కరు దృష్టి సారించాలని వైద్యాధికారి కాలనీ వాసులకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో సిహెచ్ఓ సుదర్శన్, పర్యవేశకులు మారుతమ్మ, ఆసుపత్రి సిబ్బంది, స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

మామిడిగిలో కాంగ్రెస్ ను వీడి బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

న్యూ కల్, ఏప్రిల్ 25, (జనం సాక్షి):
 మండలంలోని మామిడిగి గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు అధికార పార్టీని వీడి బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. శుక్రవారం స్థానిక ఎమ్మెల్యే కే.మాణిక్ రావు సమక్షంలో గ్రామానికి చెందిన బక్కారెడ్డి గారి పెంట రెడ్డి తన మద్దతుదారులతో కలిసి బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ క్రేణులు చంద్రన్న, తుక్కారెడ్డి, మాణిక్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కొనుగోలు చేసిన ధాన్యాన్ని వెంటవెంటనే తరలించాలి

- ఎమ్మెల్యే వాకిటి సునీతా లక్ష్మారెడ్డి

కొల్లూరు, ఏప్రిల్ 25 (జనం సాక్షి): కొనుగోలు చేసిన ధాన్యాన్ని వెంటనే లారీల ద్వారా రైస్ మిల్లులకు తరలించి కాళీ అయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలని నరసాపురం ఎమ్మెల్యే వాకిటి సునీతా లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. మెదక్ జిల్లాలోని కొల్లూరు మండలం రాంపూర్ ఐకెపి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని, పైతర, కోనాపూర్, ఎటిగడ్డ మాందాపూర్ గ్రామాలలో రంగంపేట ప్యాక్స్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన కొనుగోలు కేంద్రాలను రంగంపేట సాసెటి చైర్మన్, డీసీఎంఎస్ వైస్ చైర్మన్ అరిగే రమేష్ కుమార్తో కలిసి శుక్రవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వాకిటి సునీతా లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ సంవత్సరం యాసంగిలో రోగాల బారిన పడి వరి ధాన్యం దిగుబడి తక్కువగా వచ్చిందని, కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభించి 10 రోజులైనా తూకం సాగకపోవడంతో రైతులు ఇబ్బందులు ఉన్నారని అన్నారు. తూకం వేసిన ధాన్యాన్ని లారీలు పంపించి ఈరోజు కా రోజు రైస్ మిల్లులకు పంపించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని



అధికారులకు సూచించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో తాసిల్దార్ మమ్మల్ గఫర్ మియా, డిప్యూటీ తాసిల్దార్ నాగవర్షన్, కొడిపల్లి ఏడిపల్లి పుణ్యవతి, కొల్లూరు మండల వ్యవసాయ అధికారి శ్రేష్టత కుమారి, కొల్లూరు మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు రాంపల్లి గౌర్లంకర్ గుప్పా, మండల యువత అధ్యక్షుడు కోనాపూర్ సంతోష్ రావు, బిఆర్ఎస్ యూత్ ఐకాన్ రవిశేఖ రెడ్డి, భాను ప్రకాష్ రెడ్డి, మండల సర్పంచి ఫోరం మాజీ అధ్యక్షుడు

విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, సి డి సి మాజీ చైర్మన్ నరేందర్ రెడ్డి, సాసెటి వైస్ చైర్మన్ మోతు మల్లేశం, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ నాయకులు ముత్యం గారి సంతోష్ కుమార్, చిట్టాల యాదయ్య, రాజగౌడ్, బోయిన ఆంజనేయులు, గౌరీశంకర్, సిద్ది రాములు, బాగారెడ్డి, జంగిటి పోచయ్య, ఆరే రవిందర్, కిష్టాపూర్ నాగరాజ్, చిట్టాల సురేష్, ఐకెపి ఎపిఎం సుశీల్య, సీసీ సబిత, సాసెటి సీఈఓ నవీన్, సిబ్బంది బీరప్ప, సిద్దు, శ్రీనివాస్, బిక్షపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ట్రాఫిక్ నిబంధనలపై అవగాహన

- గోపాల్ పేట్ ఎస్ఐ నరేష్ కుమార్

రేపల్లి, ఏప్రిల్ 25 (జనంసాక్షి) గోపాల్ పేట్ మండలంలోని బస్టాండ్ దగ్గర సైబర్ అవేర్సెస్ ప్రోగ్రాం ఓటిపి ప్రాజెక్ట్, ట్రాఫిక్ నిబంధనలపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గోపాల్ పేట్ ఎస్ఐ నరేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ తెలియని ఫోన్ నెంబర్ల నుండి ఫోన్ చేసి ఓటిపి అడిగితే చెప్పకూడదన్నారు. మైనర్లు వాహనాలు ఇవ్వకూడదని, మద్యం సేవించి వివాహాలు నడపరాదని అవగాహన కల్పించారు. అదే విధంగా ఎండలు ఎక్కువగా ఉన్నందున తీసుకోవాల్సిన తగు జాగ్రత్తల గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజలు, యువకులు గోపాల్ పేట్ ఎస్ఐ నరేష్ కుమార్, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పశువులకు టీకాలు వేయించుకోవాలి



తూపోన ఏప్రిల్ 25 (జనం సాక్షి):

చూడి పాలిచ్చే పశువులకు టీకాలు తప్పనిసరిగా వేసుకోవాలని జిల్లా పశు వైద్యాధికారి వెంకటయ్య తెలిపారు. రామయపల్లి, రావెల్లి గ్రామంలో పశు వైద్య, పశుసంవర్ధక శాఖ ఆధ్వర్యంలో పశువులలో గాలి కుంటు వ్యాధి రాకుండా టీకాలు ఊపితంగా వేసినట్లు చెప్పారు. 92 పైగా ఆవులలో 335కి పైగా నల్ల పశువులలో విషయం అన్నారు. పశు వులలో చూడి, పాలిచ్చే వాటిలోనూ కూడా టీకాలు వేసుకోవాలని డాక్టర్ వెంకటయ్య తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పశువైద్యాధికారి, డాక్టర్ లక్ష్మీ, పశు వైద్య సిబ్బంది రాజిరెడ్డి, కృష్ణ కుమార్, గోపాలమిత్రులు రామస్వామి, శేఖర్, శ్రీనివాస్, సిబ్బంది చిరంజీవి, కృష్ణ రామకృష్ణ పాల్గొన్నారు.

శిక్షణ శిబిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

- మండల విద్యాధికారిని మంజుల దేవి

జడ్చర్ల, ఏప్రిల్ 25 (జనం సాక్షి): అవోపా ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే వేసవి శిక్షణ శిబిరాన్ని విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జడ్చర్ల మండల విద్యాధికారిని మంజులదేవి పేర్కొన్నారు. వచ్చే విద్యా సంవత్సరంలో పదవ తరగతి చదువుబోవు విద్యార్థులకు ఆర్యవైశ్య ప్రొఫెషనల్ అండ్ అఫీషియల్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేస్తున్న వేసవి శిక్షణ శిబిరాన్ని శుక్రవారం ఉదయ మెమోరియల్ పాఠశాలలో ఎంకాఓ మంజుల దేవి తిమ్మాజీపేట మండల విద్యాధికారి సత్య నారాయణ శెట్టితో కలిసి ప్రారంభించారు. 200 మంది తెలుగు, ఇంగ్లీష్ మీడియం విద్యార్థులు శిబిరానికి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంజులదేవి మాట్లాడుతూ వేసవి శిక్షణ శిబిరంలో ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు తమ సెలవుల్లో పేద విద్యార్థులకు ఉచిత శిక్షణ ఇవ్వడం, తిమ్మాజీపేట మండల



విద్యాధికారి సత్య నారాయణ శెట్టి నిర్వహణలో పేద విద్యార్థులకు విద్యాసంబంధ కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం అభినందనీయమని అన్నారు. కార్యక్రమంలో జడ్చర్ల అవోపా అధ్యక్షుడు మురళీకృష్ణ, శివకుమార్, రాష్ట్ర బాధ్యులు గుండ్ల శ్రీనివాసులు, తిరుపతయ్య, సతీష్ కుమార్, వజ్రాలింగం, శ్రీధర్, రామకృష్ణ తదితరులు ఉన్నారు.

చెక్ పోస్ట్ దగ్గర అప్రమత్తంగా ఉండాలి

తాహనిల్లార్ వేంకటేష్

కృష్ణ, ఏప్రిల్ 25 (జనం సాక్షి): రబీ సీజన్లో పోరుగు రాష్ట్రం నుండి ఆక్రమంగా వరి ధాన్యం రాకుండా ఉండేందుకు కృష్ణ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో బార్డర్లో ఏర్పాటుచేసిన కృష్ణ, చేగుంటా, చెక్ పోస్టులను తహనీల్లార్ బి వెంకటేష్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తహనీల్లార్ మాట్లాడుతూ.. చెక్ పోస్ట్ దగ్గర విధులు నిర్వహించే పోలీసు, రెవెన్యూ అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండి కర్ణాటక రాష్ట్రం నుండి జిల్లాలోకి వరి ధాన్యం రాకుండా చూడాలని ప్రతి వాహనాన్ని తనిఖీ చేస్తూ

వాహనాల నెంబర్లను రిజిస్టర్లో నమోదు చేయాలని తెలిపారు. వరి ధాన్యం వాహనాలు వస్తే రెవెన్యూ అధికారులకు అప్రగించాలని లేదా, వాహనాలను తిప్పి పంపియాలని సూచించారు. చెక్ పోస్ట్ దగ్గర అప్రమత్తంగా ఉండి వచ్చి పోయే వాహనాలను జాగ్రత్తగా గమనిస్తూ వాహనాలను తనిఖీ నిర్వహించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీసు, రెవెన్యూ అధికారులు, పాల్గొన్నారు.



తాగునీటి సమస్య తలెత్తకుండా చూడాలి

- ఉర్కొండ ఎంపీడివో కృష్ణయ్య



ఉర్కొండ, ఏప్రిల్ 25, (జనం సాక్షి) : మండలంలోని గ్రామపంచాయతీలలో వేసవికాలం దృశ్య తాగునీటి సమస్యల లేకుండా ముందు జాగ్రత్త చర్యలు చేపట్టాలని మండల ఎంపీడివో కృష్ణయ్య తెలియజేశారు. శుక్రవారం మాదారం, గుడిగానిపల్లి గ్రామాలను మిషన్ భగీరథ ఏఈ రోహిత్, ఏ.ఈ., నాగమణి (ఏ.ఈ.ఆర్.డబ్ల్యూ. ఎస్), లక్ష్మణ్(ఎంపీఓ)తో కలిసి సందర్శించి సంబంధిత పంచాయతీ కార్యదర్శులు, మిషన్ భగీరథ (ఇంట్రా) లైన్మెన్లకు సూచనలు చేశారు. త్రాగునీటి సమస్య తలెత్తినట్లయితే గ్రామంలోని గ్రామ పంచాయతీ ట్రాక్టర్ డ్వారా నీటి సరఫరా చేయటం, త్రాగునీటి పైప్ లైన్ రిపేర్లు వస్తే వెంటనే మారమ్మత్తు చేయించుటకు, రాబోయే రెండు నెలలు జాగ్రత్తగా నీటిని వినియోగించుకొనుటకు, నీటి వృధాను అరికట్టుటకు అన్ని కాలనీలకు సమానంగా నీటిని సరఫరా చేయటంకు సూచించారు. అలాగే రెండు గ్రామాల్లోని సర్పరిలను సందర్శించారు.

ఉగ్రదాడి నిరసిస్తూ నవాబుపేటలో ర్యాలీ



శివంపేట ఏప్రిల్ 25 జనంసాక్షి : కాశ్మీర్ లో జరిగిన ఉగ్రదాడి నిరసిస్తూ, మండల పరిధిలోని నవాబుపేట గ్రామంలో గ్రామస్తుల ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఇండ్రెష్, మహేందర్ రెడ్డి, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, ఆకర్, వినోద్ గౌడ్, సాయిరాం, ప్రేమ్ కుమార్, శ్రవణ్ కుమార్, నరేందర్ రెడ్డి, భరత్ గౌడ్, పవన్ రెడ్డి, శ్రవణ్ రెడ్డి, రాజేష్, బస్టిలతోపాటు గ్రామస్తులు పెద్దసంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ప్రజా పాలనలో అభివృద్ధి సుభిక్షం



వెల్లండ్, ఏప్రిల్ 25 (జనం సాక్షి): రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా పాలనలో గ్రామాల, గిరిజన తండాల్లో సంక్షేమ పథకాలను అమలు జరిపి ప్రజలకు అభివృద్ధిని సుభిక్షం చేస్తున్నారని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎం.మోతీలాల్ నాయక్ అన్నారు. శుక్రవారం ఏబిసీసీ పిలుపు మేరకు గానుగట్టు తండాల్లో జై బాపు, జై భీమ్, జై సంవిధాన్ రాజ్యాంగ పరిరక్షణ పాదయాత్ర కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మోతీలాల్ నాయక్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వ హయాంలోనే గ్రామీణ ప్రాంతాలలో, గిరిజన తండాల్లో దళిత, గిరిజన, అణగారిన వర్గాల ప్రజలకు అనేక రాజ్యాంగ హక్కులతో ఆర్థిక, రాజకీయ, సామాజిక రంగాలలో అభివృద్ధితో పాటు ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలను కల్పించింది అయిన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కిసాన్ సెల్ తాలుకా అధ్యక్షులు పర్వత రెడ్డి, యువజన కాంగ్రెస్ మాజీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి తక్కువల్లి శేఖర్, మాజీ సర్పంచ్ పత్తనాయక్, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎర్ర శ్రీను, యువజన కాంగ్రెస్ మండల మాజీ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ యాదవ్, మహిళా నాయకురాలు రాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ లో పలువురు చేరిక

చేర్యాల ఏప్రిల్ 25 (జనంసాక్షి): చేర్యాల మండలం ఆకునూరు గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కడుదూరి వీరారెడ్డి, అనుముల రాజశేఖర్ రెడ్డి జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలు ఇంత వరకు నెరవేర్చలేదు అని, ప్రజలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ పై నమ్మకం పోయిందని తెలిపారు. రక్షించేది బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ ఏ నని అందుకే ఈ పార్టీలో చేరుతున్నాం అని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సుంకరి మల్లేష్ గౌడ్, బి.ఆర్.ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు పాల బాలరాజు, బి.ఆర్.ఎస్. నాయకులు శనిగరం లక్ష్మణ్, జంగిటి బిక్షపతి, సోషల్ మీడియా వారియర్స్ మల్లమారి నవీన్, గోనపల్లి మహేష్, ముస్తాల వంశీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విందుకు వచ్చి.. నీట మునిగి

పాపన్నపేట, ఏప్రిల్ 25 (జనంసాక్షి): మెదక్ జిల్లా ఏడుపాయలలో విందుకు వచ్చి ఓ వ్యక్తి నీట మునిగి మృతి చెందాడు. ఎన్ఐఐ శ్రీనివాస్ గౌడ్ తెలిపిన వివరాలు.. నాగర్ కర్నూలు జిల్లా కొత్తపల్లి మండలం మరికల్ గ్రామానికి చెందిన దేవరపాగ వీరస్వామి (40) గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా రామచంద్రవరం మండలంలో ఉంటూ పెయింటర్ గా పనిచేస్తున్నాడు. శుక్రవారం ఓ విందు నిమిత్తం కుటుంబంతో కలిసి ఏడుపాయలకు వచ్చారు. స్నానం చేసేందుకు ఆలయ సమీపంలో ఉన్న చెక్ డ్యాం వద్దకు వెళ్లి స్నానం చేస్తుండగా ప్రమాదవశాత్తు నీట మునిగి పోయాడు. అక్కడే ఉన్న కుటుంబీకులు గమనించి కాపాడే ప్రయత్నం చేశారు. పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. దీంతో వారు ఘటన స్థలానికి చేరుకొని గజ ఈతగాళ్లతో నీటిలో గాలించగ మృతదేహం లభ్యమైంది. మృతుడి భార్య మల్లిశ్యర్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్ఐఐ వెల్లడించారు.



సన్మార్గంలో నడిచేందుకు..

- ఆదిత్య పరాశ్రీ స్వామి
- అంబాత్రయ క్షేత్రంలో అట్ట హాసంగా ఆటల పోటీలు ప్రారంభం
నారాయణపేట జిల్లా బ్యారో, ఏప్రిల్ 25, (జనం సాక్షి): చిన్నతనం నుంచే సన్మార్గంలో నడిచేందుకు ఆధ్యాత్మికంతో పాటు ఆటలు ఎంతో అవసరమని బిజ్వార్ అంబాత్రయ క్షేత్ర వ్యవస్థాపకులు ఆదిత్య పరాశ్రీ స్వామి అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని బిజ్వార్ గ్రామంలో నీఅంబాత్రయ క్షేత్రం ఆవరణలో 44వ రాష్ట్రస్థాయి సబ్ జూనియర్ ఘాటింగ్ బాల్ పోటీలు 25 నుంచి 27వ తేదీ వరకు మూడు రోజులపాటు జరిగే పోటీలను ఆదిత్య పరాశ్రీ స్వామి ప్రారంభించారు. ఈ పోటీలు అట్ట హాసంగా ప్రారంభం అయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా స్వామి మాట్లాడుతూ ఆధ్యాత్మికంతోనే భక్తి సన్మార్గం ఏర్పడుతుంది

ఆధ్యాత్మికంతో పాటు క్రీడలు అవసరం

అన్నారు. అలాగే క్రీడలు క్రమశిక్షణ అలవరుస్తూ యని దాంతో వ్యసనాలకు దూరమై ఆరోగ్యంగా ఉంచుతాయి అన్నారు. ఆరోగ్యం ఆధ్యాత్మికం తోడైతే సన్మార్గం ఏర్పడుతుందని అన్నారు. అందరూ సన్మార్గంలో నడిచి దేశభక్తి ఆధ్యాత్మిక తను పెంపొందించాలని ఉపదేశించారు. ఈ క్రీడల్లో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 33 జిల్లాల నుండి 600 మంది బాలబాలికలు ఘాటింగ్ బాల్ పోటీలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్టేట్ సెక్రటరీ సిహెచ్ బలయ్య టోర్నమెంట్ ఆర్గనైజర్ రమేష్ రిటైర్డ్ పిఈటి గోపాలం, పిటిలు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, ఆంజనేయులు మంజునాథ్ శ్రీనివాస్ పవన్ సాయి రాఘవేందర్ శివకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమ్మర్ క్యాంపు ప్రారంభం



మాగనూర్, ఏప్రిల్ 25 (జనంసాక్షి): మండల కేంద్రంలో వారియర్స్ డిఫెన్స్ అకాడమీ ఆఫ్ ఉచిత సమ్మర్ క్యాంపును శుక్రవారం గ్రామ పెద్దలు ప్రారంభించారు. మండలంలోని వివిధ గ్రామాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అకాడమీ డైరెక్టర్ ఆంజనేయులు ఆర్మీ మాట్లాడుతూ క్యాంపులో 10 నుండి 20 సంవత్సరాల వయసుగల యువతీ యువకులు దాదాపుగా 50 నుండి 60 మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు అన్నారు. ఈ క్యాంపు జూన్ 10వ తేదీ వరకు కొనసాగుతుందని సమయం ఉదయం 6:30 నుంచి 8:30 వరకు సాయంత్రం నాలుగు గంటల నుంచి 5:30 వరకు ఉంటుందని ఎమ్మార్వో ఆఫీస్ పక్కన గ్రౌండ్లో క్యాంపు నిర్వహించబడుతుందని తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని వివిధ గ్రామాల యువతీ యువకులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. విద్యార్థులకు ఈ క్యాంపు ద్వారా కబడ్డీ వాలీబాల్ అథ్లెటిక్ కి సంబంధించిన శిక్షణ ఇవ్వడం జరుగుతుందని క్యాంప్ ద్వారా విద్యార్థులు భవిష్యత్తులో వివిధ క్రీడారంగాల్లో ముందుకు వెళ్లే విధంగా తీర్చిదిద్దాడతమని అన్నారు. అదేవిధంగా విద్యార్థులు ఆర్మీ, పోలీస్ ఉద్యోగాలకు వెళ్లాలనుకున్న వారికి ఈ క్యాంపు ద్వారా శిక్షణ లభిస్తుందని చెప్పారు. అనంతరం గ్రామ పెద్దలు ఆంజనేయులు ఆర్మీ పిడి రాకెట్లను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి ఈ టీ వెంకటేష్ మాజీ సర్పంచ్ రాజు గ్రామ పెద్దలు అనంద్ గౌడ్, మధుసూదన్ రెడ్డి, కే కృష్ణయ్య, చెన్నప్ప, అశోక్ గౌడ్, రాంగోపాల్ శెట్టి, పూల రాము, నర్సింలు, వెంకటేష్ గౌడ్ (జూనీ) విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

నేడు ఆకునూరులో శత చంఢీ యాగం ప్రారంభం



చేర్యాల ఏప్రిల్ 25, (జనంసాక్షి): మండలంలోని ఆకునూరు గ్రామంలో శనివారం నుండి బుధవారం వరకు శ్రీ రుద్ర సహిత శత చంఢీ యాగం లోక కల్యాణం కోసం నిర్వహిస్తున్న ట్లు చేర్యాల జాక్ చెర్యూన్ చక్రదారి తెలిపారు. పంచ అహి నిక దీక్షతో వేద పండితులు నిర్వహిస్తున్న శాత చంఢీ యాగం వలన చేర్యాల జనగామ సిద్దిపేట పరిసర గ్రామాలు సస్యశ్యామలం కావాలని సమ్మర్షిగా వర్షాలు కురవడంతో పంటలు సాగు పెరిగి ప్రజలు అందరూ సంతోషంగా జీవించాలని కోరుకుంటున్న ట్లు జాక్ చెర్యూన్ చక్రదారి చెప్పారు. వంద మంది వేద పండితులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారని అనఘా ఫౌండేషన్ నాగిళ్ల హరికృష్ణ తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఉన్నతాధికారులు, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపి లు, చేర్యాల ప్రాంతా అన్ని పార్టీల నాయకులు వేల సంఖ్యలో మహిళలు పాల్గొంటారని హరికృష్ణ తెలిపారు. పండితులు గంగాధర కేదారి ఘనాపాతి, వేద పండితులు కాప్రగూరా జి, మాధవ నంద స్వామి, ఖైరవబట్ల సీతారాం శర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉలి వేసుకొని..

పాపన్నపేట, ఏప్రిల్ 25 (జనంసాక్షి): గుర్తు తెలియని వ్యక్తి ఉలి వేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన పాపన్నపేటలో శుక్రవారం వెలుగు లోకి వచ్చింది. స్థానిక ఎన్ఐఐ శ్రీనివాస్ గౌడ్ తెలిపిన వివరాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి.. ఓ గుర్తు తెలియని వ్యక్తి పాపన్నపేట గ్రామ శివారులో ఓ చెట్టుకు ఉలి వేసుకొని ఉండటాన్ని శుక్రవారం అటుగా వెళ్లిన స్థానికులు గమనించారు. పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని పరిశీలించారు. వ్యక్తి వయస్సు సుమారు 30 - 40 సంవత్సరాల మధ్య ఉంటుందని ఒంటిపై కుంకుమ రంగు షర్టు, నలుపు గ్రే రంగు ప్యాంటు ధరించి ఉంది. సుమారు పది.. పదిహేను రోజుల క్రితం ఉలి వేసుకొని మృతి చెంది ఉంటాడని పోలీసులు అనుమానిస్తున్నారు. పంచనామా నిమిత్తం మృతదేహాన్ని మెదక్ జిల్లా ఆసుపత్రికి తరలించారు. సంబంధీకులు ఎవరైనా ఉంటే మెదక్ రూరల్ సీబి రాజశేఖర్ రెడ్డి చరవాణి నెంబర్ 8712657916 లేదా ఎన్ఐఐ శ్రీనివాస్ గౌడ్ చరవాణి నెంబర్ 8712657920కు సంప్రదించాలని సూచించారు.

